

# 特朗普移民政策真要兑现

## 提名的三名安全团队成员都支持他的强硬立场

美国当选总统特朗普18日公布了新政府国家安全团队成员名单,提名美军退役将军迈克尔·弗林出任总统国家安全事务助理,参议员杰夫·塞申斯出任司法部长,众议员迈克·蓬佩奥为中央情报局局长。除对弗林的提名外,其他两人的提名均需经过国会参议院批准才能生效。

有分析认为,特朗普将新政府的三个重要职务分别授予鹰派拥趸和建制派保守人士,兼具论功行赏和拉拢共和党的双重意味,同时也反映出他将坚持竞选纲领中提及的强硬政策立场。



将出任总统国家安全事务助理的弗林、拟出任司法部长的塞申斯和拟出任中央情报局局长的蓬佩奥(从左至右)。

### 安全顾问发表过煽动性言论

弗林即将年满58岁,是退役三星将军。他出生在军人家庭,职业生涯中担任过军方多个情报部门主管,包括参谋长联席会议情报主管,由美国领导的驻阿富汗国际安全援助部队情报主管。他还曾于2012年至2014年间任美国国防情报局局长,但因内部权力斗争黯然去职。

在竞选期间,弗林曾公开支持特朗普的政策主张,发表过不少煽动性言论,比如“穆斯林恐惧症是合理的”。按美国媒体的说法,弗林为人快人快语,是在竞选阶段为数不多力挺特朗普的安全问题专家。

在介绍对弗林的任命时,特朗普在一份声明中说:“弗林将军是这个国家军事、情报领域最重要的专家。对于我本人和我的政府而言,他是无价之宝。”特朗普还表示,将会和弗林携手“打击极端伊斯兰恐怖主义,应对地缘政治挑战,保卫国人在海内外的安全”。

弗林公开强调美国应更加积极地参与打击“伊斯兰国”行动,并且应该加强与俄罗斯的合作。他对俄罗斯的态度一直是西方媒体关注的焦点。本月15日,在接受德国《明镜》周刊专访时,弗林表示,美国应当加强同俄罗斯的合作,并与普京

保持建设性关系。“普京将是美国在某些事上的可靠伙伴”,美国需要和俄罗斯建立一个全面的关系。

2015年,已经退休的弗林还曾受邀前往莫斯科参加俄罗斯电视台“今日俄罗斯”的庆祝活动并发表演讲。今年8月接受《华盛顿邮报》专访时,弗林承认自己从这次演讲中获得了“不菲”的经济报酬。

过去几年内,美俄关系因克里米亚和叙利亚等问题而跌入低谷,弗林的这些言行在美国舆论引发热烈讨论。

尽管针对弗林的提名无需经由国会批准,但有媒体报道,在帮助特朗普竞选期间,弗林还受雇于咨询公司,帮他国政府游说美国政府。对此,弗林表态,一旦正式出任总统国家安全事务助理,他将切断与咨询公司的往来。

美国《华盛顿邮报》分析,如果弗林确认出任总统国家安全事务助理,将有欠缺安全事务处理经验的特朗普应对一系列国际问题,包括美国对“伊斯兰国”行动该如何持续以及如何处理美俄关系等。

### 司法部长人选反对移民

按特朗普的设想,亚拉巴马州参议员塞申斯将执掌司法部。塞申斯1995年至1997年任

亚拉巴马州司法部长,此前12年出任亚拉巴马州南区联邦检察官,1997年当选参议员。在总统选举期间,塞申斯是早期支持特朗普的共和党人士之一,早在今年2月29日,他就公开表态支持特朗普竞选。

在接受提名后,他表示:“我供职司法部门的15年非常有意义,我热爱这一部门,其团队成员和相关工作,能领导(司法部)让我感到无比光荣。”

塞申斯以其在移民问题上的强硬态度而知名。在今年10月18日发表的一份声明中,塞申斯表示:“美国的南部边境并不安全,非法移民正在涌入美国。”在这份声明中,塞申斯指责奥巴马政府的移民政策让“美国的边境变得比8年前更不安全,并为美国的纳税人增添了越来越重的财政负担”。

法新社分析,提名塞申斯为司法部长预示着特朗普将把其竞选期间倡导的移民政策付诸实施。

不过,法新社解读,塞申斯以往带有种族歧视意味的言论恐怕会阻碍他的提名通过参议院审核。1986年,塞申斯曾公开批评一名知名白人律师,称后者为非洲裔美国人辩护是对“他所属种族的羞辱”。

民主党参议员伊丽莎·沃伦18日表示,民主党人已准备好就塞申斯被任命为司法部长一事展开抗争。她说,这是“向种族

主义作出妥协”,要求特朗普收回成命,“如果他拒绝的话,将由参议院来为国家和全体国民行使基本的道德领导权。”

### 中情局长人选是个“鹰派”

特朗普18日还提名“鹰派”众议员蓬佩奥出任中情局局长。

蓬佩奥现年52岁,曾是一名商人,创办过一家航天科技公司,2010年当选堪萨斯州联邦众议员,如今身兼众议院情报委员会以及能源和商务委员会成员。

蓬佩奥曾经严厉批评奥巴马政府的诸多政策,包括与伊朗达成的核协议以及关闭美军古巴关塔那摩监狱。而特朗普则在竞选中多次指责伊朗核协议对美国利益造成损害,并威胁要退出该协议。

蓬佩奥还曾与他人合写报告,炮轰时任国务卿希拉里·克林顿对美国驻利比亚班加西领事馆遇袭一事处理不当。

绝大多数建制派共和党人都对加入特朗普政府持一种矛盾的态度,但他们几乎无一例外地为特朗普选择蓬佩奥来领导中情局感到又惊又喜。蓬佩奥被认为是最接近主流选择的内阁要员。“他是一个真正的明星,同时具有情报工作背景。”共和党资深说客查理·布莱克说,“这个任命真的非常棒!”

### 竞选纲领并非说说而已

美国政治新闻网站“Politico”认为,特朗普此番任命颇有论功行赏的意味,看上去非常像是嘉奖帮助他完成入主白宫这个不可能任务的功臣,不过与此同时,特朗普也向建制派共和党人“扔了一根骨头”。

绝大多数建制派共和党人对特朗普选择蓬佩奥领导中情局表示欢迎,但与之形成鲜明对比的是,弗林和塞申斯的任命引发了不小的争议。“Politico”网站指出,两人很有可能成为特朗普的负累,消耗掉这位新当选总统过渡时期不甚丰厚的政治资本。

特朗普出人意料地当选为美国新一任总统后,很多人期盼他能像此前大多数总统候选人一样,在竞选成功后“说一套,做一套”,不要践行那些听上去颇为极端的竞选纲领。然而,从特朗普对内阁要员的选择来看,他似乎“不忘初心”。

“他挑选内阁要员的方式,表明他的竞选纲领不是说说而已。”曾出任小布什政府首任白宫新闻秘书的阿里·弗莱舍尔说,“特朗普准备好了。他知道他想要什么,他相信这些是正确的人选,他知道每一个任命都会引发争议。”

据新华社、中国日报等

# 为治愈癌症,她变成了冷冻“睡美人”

## 法院判定遵从14岁少女遗愿

据新华社11月19日电 病人膏肓的患者把自己的身体冷冻起来,待未来医学和科技发达后解冻求医,实现“续命”……这一科幻小说或电影中的情节如今出现在现实中。英国伦敦一名14岁少女患上罕见的癌症,自知命不久矣的她希望能把自己冷冻起来,为未来留下一线生机。英国高等法院日前作出判决,同意遵从女孩的遗愿。

事实上,这名女孩已于10月17日病故。她的遗体经干冰处理,于10月25日从英国运抵美国人体冷冻机构保存。英国高等法院于10月初作出遵从其遗愿的判决,但当时女孩尚未

去世,出于隐私保护,法院禁止媒体进行报道。

法新社11月18日报道,女孩在被诊断出患有绝症后,搜索了一系列如何冷冻保存遗体、冀望未来医学技术得以复活的媒体报道,并表露出亲身尝试的意愿。

女孩的父母离异多年,她的母亲支持女儿的想法,父亲却强烈反对。为将自己遗体的处置权交给母亲,女孩决定采取法律手段,在生前给法官彼得·杰克逊写了一封信。她在信中说:“我只有14岁,我不想死,但我知道自己将不久于人世,我认为冷冻保存能给我一个被治愈并复苏的机会,即便这要

等待数百年。我只是不想被埋葬在地下。我想要活得久一些,我认为今后人们能找到治愈我所患癌症的办法并让我苏醒。我想要拥有这个机会,这是我的心愿。”

10月初,杰克逊在英国高等法院举行了一场私人听证会。尽管女孩因病重无法出席,但她的信件感动了杰克逊,杰克逊最终决定遵从女孩遗愿,将遗体处置权判给她母亲,让后者得以将遗体运往人体冷冻机构保存。杰克逊说,这一判决史无前例,他的决定是基于女孩父母的辩论以及希望孩子安息的心愿而作出,而非科学本身。

女孩的父亲先前对冷冻遗体所需的开销以及一系列后续影响持有异议。他此前对杰克逊说:“即便这个办法获得成功,譬如她在200年后起死回生,(但那时)她将找不到任何一名亲人,也可能记不起任何事情……那时,她仍旧只有14岁,在异国他乡可能面对令人绝望的境遇。”

不过,女孩的父亲最终改变了主意,表示尊重女儿的遗愿,“我尊重女儿的决定,毕竟这是她向我提出的唯一一个、也是最后一个请求。”

虽然女孩的遗愿得以满足,冰冻保存所需的3.7万英镑(约合31.5万元人民币)费用也

已筹齐,但从现在来看,她起死回生的希望相当渺茫。

遗体超低温贮藏的概念和方法在医学界一直存有争议。伦敦大学学院低温医学专家巴里·富勒说,极度低温保存细胞的技术前景广阔,但还不能应用于大小与肾相当的人体器官。人们现在正对如何利用这项技术保存用于移植手术的人体器官进行研究,但要让冰冻人体“复苏”还有相当长的路要走。

富勒说:“眼下,我们手里没有任何客观证据,表明整个人体能够通过超低温贮藏技术,在细胞得以激活后重新开始工作。”